
RAČUNAMO Z DENARJEM 

1. Miha je v trgovini kupil sadje. Za jabolka je odštel 10 €, za banane 4 € in 

za ananas 15 €. Koliko denarja je Miha porabil v trgovini? 

 

 

 

 

 

                         10 €                                         4 €                                         15 € 

 

R:  _____________________________ 

O: ______________________________________________________________ 

 

2. Izračunaj. 

 

63 € - 3 € =                           60 € -          = 54 €                   57 € -          = 52 € 

52 € + 8 € =                          91 € +         = 100 €                 48 € -           = 48 € 

80 € - 7 € =                                 € - 4 €   = 60 €                   67 € - 45 €  =  

 

3. Maša ima 53 €, Urška pa 32 €. 

a) Katera deklica ima več denarja? ________________ 

b) Katera ima manj denarja? ___________________ 

c) Koliko denarja imata deklici skupaj?  

R: _________________________ 

              O : _________________________________________________________________________ 

d) Koliko denarja ima Maša več kot Urška?     

R: _________________________ 

O: _________________________________________________________                  


